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Algemene Afdelingsvergadering 01-07-2023 
Jonge Democraten Arnhem - Nijmegen 
Notulen door: Chiury de Nijs en Guido Groenescheij 
 
Datum:     dinsdag 01-07-2025 
Tijd:          20:00 – 22:00 
Locatie:    Restaurant De 4 Heeren te Nijmegen 
 

 
XX:XX Opening AAV [zet tijdstippen op plek 20:16] 
 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter: Michiel van Alst 
 
Installatie Stem- en Notulencommissie 
Stem- en Notulencommissielid 1: Chiury de Nijs 
Stem- en Notulencommissielid 2:  Guido Groenescheij 
 
Vaststellen notulen AAV 21-05-2024​
Vastgesteld? [per acclamatie]| Vastgesteld ​
 
Vaststellen agenda AAV 25-06-2024​
Vastgesteld? [per acclamatie] | Vastgesteld 
 
Eventuele wijzigingen? 
 
Eventuele mededelingen m.b.t. de AAV? 
 

 
 

20:19 Bestuursverantwoording 
 
Voorzitter Douwe Brandenbarg: 
Korte mondelinge toelichting: Er was geen toelichting 
 
 
 

 

XX:XX Bestuursvragen 
 
 
Bij vervolgvragen en antwoorden (ook van meerdere personen) kun je de witregels weglaten.​
Noteer goed of het een vraag aan een persoon of aan het hele bestuur is. 
 
V (Linda): Wat is hetgene waar je het meest trots op bent?  
A (Bestuurslid Chune): Trots op de activiteiten, ze zijn best leuk, ik denk dat we het best goed 
hebben gedaan 
Lucas: Trots op de twinning 
Douwe: Trots op de saamhorigheid en dat we het heel gezellig hebben gehad 



Notulen van de Algemene Afdelingsvergadering van 01-07-2025​
Jonge Democraten Arnhem-Nijmegen 
 
Koen: De politieke commissie is weer levend en ik heb er mijn best voor gedaan 
Sweder: De nieuwe ledendag. 
 
V (Nico): Wat hebben jullie het afgelopen jaar gedaan voor het sociaal-liberale gedachtegoed?  
 
A (Bestuurslid Douwe): Iedereen vrij gelaten en niemand laten vallen; wij moedigen de vrijheid 
aan voor jou om hier te komen.  
 
 
 

XX:XX Verkiezingsblok 
 
Voorzitter 

Sweder Groot 
Toelichting: Ik heb veel plannen, ik heb veel genoten van mijn periode als secretaris, daarvoor 
heb ik ook bij de JD twente wat gedaan in de hoedanigheid als voorzitter. Ik erken dat het 
laatste wat lichter is dan deze functie, maar mijn ervaring zie ik als voldoende om deze functie 
te doen. Met de verkiezingen wil ik ons ludiek gaan profileren op sociale media en op de straat. 
Bijvoorbeeld door een tik tok account te maken voor onze afdeling. Verder intern meer 
connectie met bestuursleden en overige leden.  
​
V (Ender):  Wat ga je posten op tiktok?​
A: Leuk lijkt het me om te posten wat de interne verhoudingen zijn van het bestuur, een 
inkijkje, en onze dagelijkse activiteiten 
 
V (Nico): Je hebt veel ideeën, maar hoe ga je dit concretiseren om dit te zien als een succes? ​
A: Je kunt ons kritisch bevragen als we geen goed resultaat hebben geboekt 
V: Wat is een goed of slecht resultaat?  
A: Als het engagement op sociale media ondermaats is, en hoeveel mensen we aanspreken. Dit 
is van buitenaf natuurlijk moeilijk te meten 
 
V (Lucas): Kun je beloven dat je Nico weghoudt op je tiktok filmpjes​
A: Ja, we gaan hem blokkeren 
 
V (Ender): wil je hem alsjeblieft wel betrekken op je filmpjes 
A: Misschien moeten we een tik tok commissie oprichten om dit te reguleren in de afdeling.  
 
V (Douwe): Je wil Overijssel wat zelfstandiger maken, maar Overijssel is een beetje een 
probleemkindje. Hoe wil je dit voorzien? 
A: Het is flink moeilijk, ook in mijn ervaring in Twente. Het is moeilijk, want er zijn twee actieve 
kernen, Salland en Twente. Maar het is belangrijk om de leden daar te enthousiasmeren en 
activiteiten te organiseren om in ieder geval wat animo te creëren om het op grotere mate 
zelfstandiger te maken, in de vorm van commissies of een afdeling.  
 
V(Douwe): Je hebt een kleiner bestuur, en je wil wat taken op je nemen, maar neem je ook 
rekening met het feit dat je dan te veel hooi op je vork neemt 
A: Ik realiseer me heel goed dat dit te druk kan worden, maar zolang er veel contact met het 
bestuur is, is veel mogelijk.  
 
V(Douwe): We hebben aardig wat activiteiten, zoals de 15e (vierdaagse), maar welke 
activiteiten heb je zelf in gedachten 
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A: gezelligheid is heel belangrijk, maar inhoud ook. Dus, ik wil dat doorzetten dat minimaal 1 
inhoudelijke activiteit per maand is 
 
(vervolg): wil je drie of vier activiteiten per maand? 
A: We peilen naar het animo in de afdeling zelf.  
 
 
Secretaris  

Leander Nikkels 

Toelichting: Ik wil me kandideren als secretaris, omdat ik al redelijk lang meeloop als actief lid. 
Ik wil dit nu doen in een andere vorm, dus waarom niet secretaris – een hoedanigheid die ik 
ergens anders al heb gedaan. ​
​
V (Nico): Hoe wil je dit combineren met je fulltime baan​
A: Ik heb een bijna fulltime baan; 0.8 FTE.  
 
V (Chiury): Hoe wil je iedereen benaderen die een nieuw leden gesprek wil?​
A: Ik heb een auto, dus het gaat helemaal goed komen! Anders: delegeren 
 
V (Douwe): Onze website is niet heel up to date, dus wat zijn je plannen met de website? ​
A: Niet heel veel concreet, ik wil eerst kijken hoe je het moet doen, dus vanuit daar denk ik dat 
ik mijn ideeën ga bouwen.  
 
 
Penningmeester 

Yfke van Dijk 
Toelichting: Ik ben nog niet heel lang lid van de JD, dus dit lijkt me een leuke en fijne manier om 
bij te dragen aan de JD en om de JD te leren kennen. Ik ga voor een half jaar, omdat ik me ga 
kandideren als gemeenteraadslid. Eerst wilde ik gaan voor organisatie, maar vanwege 
personeelstekort kandidateerde ik mij voor penningmeester. Hoewel ik bereid ben om voor de 
helft organisatie op mijn rekening te nemen. Daarnaast wil ik in die hoedanigheid vrouwen 
meer betrekken in de afdeling om voor hen de drempel lager te maken in de afdeling om 
betrokken te raken. ​
​
V (Linda): Heb je al concrete plannen om meer vrouwen te betrekken in de afdeling?  ​
A: Er zijn veel kennismakingsgesprekken met vrouwen, maar ze komen toch niet opdagen bij 
activiteiten. Misschien moeten we ervoor zorgen dat we meer vrouwen kunnen aantrekken 
door ze tegelijk te uit nodigen voor activiteiten 
 
V (Levi): Heb je al plannen om dit te mixen met je VWO? ​
A: Dat komt goed, want ik ga goed met het bestuur communiceren  
 
V (Naam):​
A: 
 
 
Bestuurslid Politiek 

Linda Ruijs 



Notulen van de Algemene Afdelingsvergadering van 01-07-2025​
Jonge Democraten Arnhem-Nijmegen 
 
Toelichting: Twee jaar geleden heb ik ook een bestuursfunctie gedaan, die ervaring neem ik ook 
zeker mee. Omdat het kabinet is gevallen, zie ik de noodzaak voor een bestuurslid politiek om 
onze afdeling een politiek profiel te geven in een politieke periode. Ik heb voor een half jaar 
gekandideerd omdat ook ik mij heb gekandideerd als gemeenteraadslid in mijn thuisgemeente, 
Zevenaar. ​
​
V (Levi): je bent het enige lid van AKKU dat niet communistisch is, hoever sta je op één lijn met 
het sociaal liberale gedachtegoed, ipv het socialistische en marxistisch gedachtegoed.​
A: Ik heb gewoon sociaal-liberale roots, want ik leef wel in de realiteit.  
V: Ga je over een half jaar ook naar de VVD of JOVD om te zeggen dat de JD niet idealistisch is 
en compromissen moet sluiten?  
A: Kunnen we altijd goed samenwerken met de VVD en JOVD?  
 
V (Jorrit): Je geeft aan dat je veel hebt geleerd bij je vorig bestuursjaar, wat zijn dat? ​
A: Afstemming met het bestuur, communicatie is key, fysieke bestuursvergaderingen zijn beter 
in werking en qua stijl heb ik geleerd dat je altijd matigen moet en rekening moet houden met 
de wensen van andere bestuursleden.  
 
V (Lucas): Stel er zijn twee sporen: 4 akku-leden op 1 spoor en 1 JD-lid. Als je niks doet gaat het 
op de JD’er af. Wat ga je doen?​
A: gecensureerd.  
 
V (Chiury): Identificeer je meer met JD, D66, of Margaret Thatcher. 
A: Thatcher's stroke is my favorite stroke  
 
V( Douwe): 5 Akku-leden en Alexandra van Huffelen. Wat ga je doen?  
A: Dilan Yesilgoz  
 
V(Douwe): je hebt dit jaar je gekandideerd voor de ORCO, maar je had verloren. Waarom ga je 
nu voor politiek? 
A: Ik zie de politieke noodzaak voor een bestuurslid politiek in een hevig politiek seizoen, 
bovendien is deze functie cruciaal voor de afstemming in campagne tussen D66 en JD.  
 
V(Douwe): In ons bestuursjaar samen heb je je toch veel gelieerd met D66 in Zevenaar. Hoe wil 
je je realiseren dat je voldoende inzet voor de JD?  
A: Ik had in die tijd een conflicterend schema met D66 en de JD. Nu heb ik dat beter geregeld 
V: Je wil goede afspraken maken, maar gaat het weer zo zijn dat je bepaalde dagen toch niet 
kan?  
A: JD is de grootste prioriteit, hoewel ik soms CNV- en D66-activiteiten. Maar ik doe mijn best 
om eromheen te plannen. Want zichtbaarheid is heel belangrijk in een politiek jaar als deze.  
 
 
 
V(Ender): Ik zie toch wel een ideologische kloof tussen jou. 
A: Ik heb andere accentverschillen, maar ik kan daarop wel mee werken. Compromissen sluiten 
is belangrijk.  
V: Maar heb je ook concreet zaken waarop je denkt dat het beter anders kan?  
A: ik hoop dat we veel input kunnen geven op het verkiezingsprogramma. Intern debat is 
belangrijk. Verder heb ik vrede als alles is vastgesteld. 
 
V(Levi): je studeert biologie, en bestuurskunde, hoe ga je dit combineren met je 
bestuursfunctie?  
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A: Het gaat goed met mijn studies biologie en bestuurskunde. Dus dat zit nu wel goed. Want ik 
heb alle keuzevakken gehaald. 
 
V(Chiury): 5 Akku-leden of Sigrid Kaag? 
A: Liefde is belangrijk  
 
V(Douwe): Binnen de leden van Akku is aardig wat gebeurd, er zijn mensen geschorst en 
geroyeerd. Jij bent natuurlijk wel een van de bestuursleden geweest waardoor jij ook 
verantwoordelijkheid draagt. In hoeverre wist je van dit probleem af waardoor we kunnen 
uitsluiten dat je verantwoordelijk was. 
A: Ik was hiervan niet op de hoogte, de voorzitter heeft dit ook redelijk lang verzwegen. Ik 
betreur deze gang van zaken, omdat we dit ook niet voor de hand konden oplossen.  
 
 

sollicitatie commissie 

Rutger Jansen 
Toelichting: Ik heb al een jaar SOCO lid, oud voorzitter en dit is de hoedanigheid om op de 
hoogte te blijven van de afdeling en een constante bijdrage te leveren. ​
​
V (Leander): Is Alexander Christiaan onderdeel van je achternaam?​
A: Ehh, dat weet ik niet.  
 
V (Levi): Wat doe je nu qua minor? ​
A: Democratie.  
 
V (Douwe): Heb je er zin in?​
A: Nou, ik denk het wel. En ik ga het soco advies zeker harder en strenger hanteren 
 
V(Ender): Je zei net The Roast, is dat iets wat we kunnen verwachten? 
A: Licht eraan wat de mensen tegenover mij hebben gezegd. Nee grapje, alleen als een grapje af 
en toe kan in de vereniging. 
 
V (Lucas): Wat is een groter pretpakket: soco of politicologie? 
A: Politicologie.  
 
sollicitatie commissie 

Chune Huijbregts 
Toelichting: Mijn bestuurstermijn loopt binnenkort af en ik heb ook al redelijk lang een 
bestuursjaar gedaan en jaren mee gelopen. Dit is mijn vorm om toch een bijdrage te leveren 
aan de afdeling en vereniging. ​
​
V (Douwe): Wat is je mening over politicologen?​
A: Houd ik voor mezelf. 
 
V (Linda): Vind je ook dat sommige mensen te vijandig zijn tegenover bestuurskunde​
A: houd ik voor mezelf. 
 
V (Levi): Hoever ben je bereid om de onderste waarheid boven te laten komen​
A:  
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XX:XX Pauze 

Schorsing AAV 
 
Noot van mij: tijdens de pauze stemmen en stemmen tellen door SNC. 
 
 

21:19 Heropening AAV 
 
 

 

 

 

 

21:20 Verkiezingsuitslag 

 
Naam Functie Totaal 

uitgebrachte 
geldige stemmen 

Voor Tegen Blanco Verkozen? 

Sweder Groot Voorzitter 15 15   Ja 
Leander Nikkels Secretaris 15 15   Ja 
Yfke van Dijk Penningmeester 15 15   Ja 
Linda Ruijs Bestuurslid Politiek 15 12   Ja 
Chune Huijbregts Sollicitatie Commissie 14 14   Ja 
Rutger Jansen Sollicitatie Commissie  14 14   Ja 

 

 
 
21:22 Sluiting 
 
WVTTK 

●​  
 
Rondvraag 
 
V [Christiaan]: Ik wens jullie allemaal succes! 
A [Bestuurslid X]:  
  
V [Naam lid}: 
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A [Bestuurslid X]: 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
 
Ik ben heel blij dat er een nieuw bestuur is verkozen. Verder hebben we een paar cadeautjes 
voor deze prachtige mensen gekocht. Fijn dat jullie er allemaal waren lieve mensen. Laten we 
naar de borrel gaan! 
Voordat we echt afsluiten wil ik echter nog het woord geven aan D66 
 
D66: Heel erg bedankt voor het contact, en dat we hier bij konden zijn. Dat is leuk. Ik ben 
voorzitter van het regiobestuur in Gelderland. Wij ondersteunen alle afdelingen in Gelderland. 
Dat is nogal een klus, maar gelukkig hebben we inmiddels een team van 8 bestuursleden. Er zijn 
best wel wat uitdagingen geweest en aankomend. De komende jaren hebben wij een aantal 
pijlers, we moeten goed samenwerken met onze leden. Er moet een stevig sociaalliberaal 
geluid te horen zijn in Gelderland. Allereerst willen we dat diverse mensen zich inzetten voor 
D66 in Gelderland. We hebben gemerkt dat dat niet altijd heel goed gelukt is. We hebben 
contact gelegd met allerlei spelers als het Els Borst-netwerk, het Pride-netwerk. 
Ik nodig jullie uit, wie dat wil, neem contact op als je vragen of ideeën hebt voor samenwerking. 
Je kan ook langskomen bij onze bestuursvergadering bijvoorbeeld. Dat is elke maand zoom. 
Leuk jullie zo te zien op deze warme dag! 
 
Douwe: verplaats u, ga bier drinken! 
 
 
 


